

致：西貢區議會
吳仕福主席暨全體議員

於 2018 年 11 月 6 日西貢區議會大會提出動議
「要求優化香港乘車易資訊平台，便利市民。」

動議背景

政府早前考慮與公共交通營辦商探討開放實時運作資訊，讓公眾免費使用。現時專營巴士公司均有各自的應用程式及到站預報功能，便利乘客的同時，政府卻無做好統籌角色。交通工具的實時到站資訊，都屬各機構各自擁有，不能互通，故此若市民日後須在行程裏乘搭各種交通工具，需分別下載多個手機應用程式及查詢，十分費時。

政府在 2009 年推出「香港乘車易」，但香港乘車易僅提供所在位置及目的地可乘搭的公共交通工具種類、預計行程時間和收費，並無收集各交通工具的實時到站資訊，未能提供實時查詢。為此，我們建議政府與公共交通營辦商研發提供實時資訊平台時，需考慮實際應用情況，建構一個資訊互通的程式，便利市民。

動議措辭
「要求優化香港乘車易資訊平台，便利市民。」

動議人：_____

劉偉章

劉偉章

溫悅昌

溫悅昌



李家良



陳博智

和議人：_____

莊元苓

莊元苓

簡兆祺

簡兆祺

溫啟明

溫啟明

日期：2018 年 10 月 15 日